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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 
Με το παρόν Ενημερωτικό Δελτίο σας ενημερώνουμε για τις δραστηριότητες/εκδηλώσεις που 
έχουν μέχρι σήμερα προγραμματιστεί για τον μήνα Νοέμβριο.  
 
Ενδοσχολικές δραστηριότητες/εκδηλώσεις Νοέμβρη 
 Την Παρασκευή 01/11/2024 τα παιδιά της Ε’ τάξης θα παρακολουθήσουν διάλεξη με θέμα 

Υγιεινή διατροφή, από τη διατροφολόγο κ. Φλώρα Γιωργαλλά. Η διάλεξη διοργανώνεται 
από τις φοιτήτριες του Π.Κ., στα πλαίσια της πρακτικής τους εξάσκησης.  

 Την Τρίτη 05/11/2024 παιδιά της Στ’ τάξης του Α’ Δημοτικού Σχολείου Έγκωμης θα 
επισκεφτούν το σχολείο μας και θα παρουσιάσουν στα παιδιά της Στ’ τάξης του σχολείου 
μας έρευνα που έχουν κάνει για τα κατεχόμενα μέρη μας. Η δράση εντάσσεται στα πλαίσια 
του στόχου Γνωρίζω-Δεν Ξεχνώ-Διεκδικώ. 

 15/11/2024: Ημερίδα αφιερωμένη στο Δεν Ξεχνώ 
 Την Τρίτη 19/11/2024 τα παιδιά της Δ’ τάξης θα παρακολουθήσουν διάλεξη για τον 

Εθελοντισμό, από την εκπρόσωπο της ΜΚΟ RHEA Foundation κ. Φλώρα Χαραλάμπους. 
 Την Τετάρτη 20/11/2024 τα παιδιά της Στ’ τάξης θα συμμετέχουν σε εργαστήρι Επιστήμης, 

το οποίο θα οργανώσει ο κ. Γιώργος Τσαλακός, καθηγητής στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε 
συνεργασία με τη δασκάλα Φυσικών Επιστημών κ. Μαίρη Παφίτη, με θέμα Δέκαθλο 
Φυσικών Επιστημών. 

 Την Πέμπτη 21/11/2024 η Επισκέπτρια Υγείας του σχολείου μας κ. Άντρη Θεοφάνους θα 
μιλήσει στα παιδιά της Α1 για την Ατομική Υγιεινή. Την ίδια μέρα θα γίνει σωματομέτρηση 
και έλεγχος της ακουστικής οξύτητας. 

 Την Πέμπτη 28/11/2024 η Επισκέπτρια Υγείας του σχολείου μας κ. Άντρη Θεοφάνους θα 
μιλήσει στα παιδιά της Α2 για την Ατομική Υγιεινή. Την ίδια μέρα θα γίνει σωματομέτρηση 
και έλεγχος της ακουστικής οξύτητας. 

 

Διάφορες Δραστηριότητες 

 Την Παρασκευή 22/11/2024 τα παιδιά της Στ’ τάξης θα συμμετέχουν σε εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα μουσειακής αγωγής «Η τύχη μες στα τείχη», στον προμαχώνα Νταβίλα. 

 Την Τρίτη 26/11/2024 τα παιδιά της Στ’ τάξης θα επισκεφτούν το Παλαιχώρι, όπου θα 
ξεναγηθούν από μαθητές της Στ’ τάξης του Περιφερειακού Δημοτικού Σχολείου 
Παλαιχωρίου σε χώρους ενικού, θρησκευτικού και λαογραφικού ενδιαφέροντος. 

 
Τοπική Αργία 
Την Παρασκευή 08/11/2024 το σχολείο θα παραμείνει κλειστό, λόγω της τοπικής γιορτής του 
Αρχαγγέλου Μιχαήλ.   

 

Δράσεις Επιτροπής Γνωρίζω-Δεν Ξεχνώ-Διεκδικώ 

Το δεκαπενθήμερο 04-15/11/2024 θα εφαρμοστεί πρόγραμμα δραστηριοτήτων, το οποίο 
ετοίμασε η Επιτροπή Γνωρίζω-Δεν Ξεχνώ-Διεκδικώ του σχολείου μας, με συντονίστριες τις κ.κ. 
Ελένη Χριστοφή και Μαρία Έκτορος. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει μελέτες λογοτεχνικών 
κειμένων, διεξαγωγή ερευνών, ετοιμασία παρουσιάσεων, ετοιμασία εκθέσεων, 
παρακολούθηση διαλέξεων, δημιουργία εικαστικών έργων, διδασκαλία τραγουδιών. Το 
πρόγραμμα θα κορυφωθεί την Παρασκευή 15/11/2024, με την διεξαγωγή Ημερίδας, 
σχετικής με το θέμα. Οι στόχοι του προγράμματος θα συνεχίσουν να υλοποιούνται μέχρι 
και το τέλος της σχολικής χρονιάς, μέσα από ποικίλες δραστηριότητες. 

Από το Σχολείο 
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